NOTA INFORMATIVA DEL FABBRICANTE

Questo occhiale da sole & conforme al Reg. (UE)
2016/425 e al US FDA Reg.21CFR 801.410. Norma di
riferimento EN ISO 12312-1:2013/A1:2015. Dichiarazione
di conformita accessibile allindirizzo  internet
luxottica.com

MODALITA DI UTILIZZO DELL'OCCHIALE

Protezione dal rischio di lesioni oculari dovute
all'esposizione alla luce del sole

Categoria e tipo del filtro: tale indicazione (un numero e
una lettera) si puo trovare sulla confezione o sull'etichetta
Bar Code (in corrispondenza del simbolo *) oppure come
ultimi due caratteri sull'asta dell'occhiale dove & riportato
il codice del modello. Il numero indica la categoria del
filtro  (protezione dal’abbagliamento solare 0=Molto
Limitata, 1=Limitata, 2=Buona, 3=Alta, 4=Molto Alta, per
I'utilizzo raccomandato vedere la riga di tabella Tab.1 in
corrispondenza del numero); la lettera indica il tipo di filtro

Per le lenti fotocromatiche (F), se vi & un solo numero
questo indica la categoria nello stato scuro, nello stato
chiaro sono di 1 categoria inferiore. Se vi sono due
numeri, questi indicano rispettivamente le categorie dello
stato scuro e chiaro.

INFORMAZIONI GENERICHE - Le lenti di questi occhiali
da sole hanno un’elevata precisione ottica e sono resistenti
agli impatti secondo US FDA Reg. 21CFR801.410.
Le montature sono realizzate con materiali studiati
appositamente per garantire leggerezza, comfort e
contemporaneamente robustezza meccanica.

LIMITAZIONI D’IMPIEGO

Non adatti allosservazione diretta del sole o di eclissi
solari; non adatti alla protezione contro sorgenti di luce
artificiale (es. solaria); non adatti alla protezione degli
occhi contro pericoli di impatti meccanici; non adatti alla
guida di notte o in condizioni di scarsa visibilita.

PULIZIA E MANUTENZIONE - Per la pulizia
dell'occhiale utilizzare acqua e sapone evitando I'uso di
solventi e alcool. Non usare panni sporchi e abrasivi che
possono alterare le caratteristiche dei filtri. Utilizzare solo
accessori e ricambi originali.

CONSERVAZIONE - Conservare nella custodia a

sacchetto o rigida in luogo asciutto ad una temperatura
tra-10°C e +35°C.

MANUFACTURER’S INFORMATION NOTE

These sunglasses comply with Regulation (EU)
2016/425 and with the US FDA Reg.21CFR 801.410
Reference standard EN ISO 12312-1:2013/A1:2015.
Conformity declaration available on internet address:

ofconformity.luxottica.com

HOW TO USE YOUR SUNGLASSES

Protection against the risk of damage to the eyes due to
exposure to sunlight.

Category and type of filter: such indication (a number
and a letter) can be found on the packaging or on
the Bar Code sticker (at the symbol *) or as the last
two characters on the temple of the glasses where
the model code is found. The number indicates the
category of the filter (protection against sun glare 0=Very
limited, 1=Limited, 2=Good, 3=High, 4=Very High, for
recommended use see the row of the table Tab.1 at the
number); the letter indicates the type of filter (N=Normal,
P=Polarized, F=Photochromatic).

For photochromic lenses (F), if there is just one number,
this refers to the lenses’ category in bright light
conditions, the category being one lower in low light.
If there are two numbers, these refer to the category
of the lenses in bright light and low light conditions
respectively.

GENERAL INFORMATION - The lenses fitted in these
sunglasses feature high optical precision and are impact
resistant according to US FDA Reg. 21CFR801.410.
The frames are made of specially designed materials
to guarantee lightness, comfort and, at the same time,
mechanical sturdiness.

LIMITATIONS OF USE

Not suitable for direct viewing of the sun or for viewing
of solar eclipses; not suitable for use as protection
against UV rays from artificial light sources (e.g. tanning
beds); not suitable for use as eye protection against
blows or impact; not suitable for driving at night or in
poor visibility conditions.

CLEANING AND MAINTENANCE - To clean your
sunglasses, use water and soap avoiding all types of
solvents or alcohol. Do not use dirty or abrasive cloths
which could alter the features of their filters. Use only
original accessories and spare parts.

PRESERVATION - Keep in the cloth or hard case in a
dry place at a temperature between -10°C and +35°C.

DECLARACION INFORMATIVA DEL FABRICANTE

Estas gafas de sol son conformes con el Reg.
(UE) 2016/425 y con el US FDA Reg.21CFR 801 410
Norma de referencia: EN 1SO 1231212013/A1 2015.
Declaracion de conformidad accesible en el sitio web
ecdeclarationofconformity.luxottica.com

MODO DE USO DE LAS GAFAS

Proteccién frente al riesgo de lesiones oculares por
exposicion a la luz solar.

Categoria del filtro: esta indicacion (un niimero y una letra) se
encuentra en el embalaje del producto o en el codigo de barras
(en comespondencia con el simbolo *) o en los dltimos dos
caracteres en la varilla de la gafa donde se encuentra el codigo
del modelo. El niimero indica la categoria del filtro (Proteccion
contra la luz intensa del sol O=Muy limitada, 1=Limitada,
2=Buena, 3=Alta, 4=Muy Alta, para la utilizacion

NOTE D’INFORMATION DU FABRICANT

Ces lunettes de soleil sont conformes au Reéglement
(UE) 2016/425 et au US FDA 121CFR 801.410. Norme de
réference EN 1SO 12312-1:2013/A1:2015. Déclaration
de conformité disponible a I'adresse Internet suivante:
ecdeclarationofconformity.luxottica.com
MODE D’UTILISATION DES LUNETTES
Protection contre le risque de lésions oculaires dues a
I'exposition a la lumiére du soleil.

et type de filre : on peut trouver cette indication (un

numéro et une lettre) sur 'emballage ou sur I'étiquette Code Barre
(en regard du symbole *) ou bien sur les deux deriers caractéres
du code du modele situé sur la branche des lunettes. Le numéro
indiic (0=Réduction du
soleil, 1=Réduction limitée des rayons du soleil, 2=Bonne réduction
ds s rayons du solel, 3=Hautte, pmtsrmon contre les rayons du soleil,

ver la seccion de la Tabla 1 en correspondencia con el nimero);
la letra indica el tipo de fitro (N=Normal, P=Polarizado,
F=Fotocromético).

Para las lentes fotocromaticas (F) sélo hay un nimero
que indica la categoria de alta luminosidad, de escasa
luminosidad son 1 categoria inferior. Si hay dos niimeros,
indican las categorias de alta luminosidad y escasa
luminosidad respectivamente.

INFORMACION GENERAL - Las lentes de estas gafas de
sol poseen una elevada precision optica y son resistentes
a los impactos segin US FDA Reg. 21CFR801.410. Las
monturas estan reali
estudiados para garantizar \lgereza confort y, al mismo
tiempo, robustez mecanica.

LIMITES DE EMPLEO

No mirar directamente al sol o a eclipses solares aunque
esté protegido por las gafas; no utilizarlas como dispositivo
de proteccion de fuentes de luz artificial (gj. lamparas
bronceadoras); no utilizar como proteccién contra impactos
0 golpes La rotura de las gafas puede producir heridas en el
rostro o os 0jos; no es aconsejable utilizar gafas de sol para
conducir en condiciones de visibilidad escasas o nocturnas.

LIMPIEZA Y MANUTENCION - Para limpiar las gafas,
utilice agua y jabon, evitando el uso de disolventes y de
alcohol. No utilice pafios sucios o abrasivos que puedan
alterar las caracteristicas de los filtros. Utilice sélo
accesorios y repuestos originales.

CCONSERVACION - Conservar en el estuche de bolsa origido,
en un lugar seco y a una temperatura entre -10°C y +35°C.

du solell, pourluﬂlmnon
reoomrnandee vorr la hgne du Tableau 1 en regard du numéro)
; la lettre indique le type de fitre (N=Normal, P=Polarisant,
= -Photochromique).
Pour les verres photochromiques (F), s'il y a un seul
numéro, ce dernier indique la catégorie a I'état sombre
; une catégorie inférieure correspond aux verres a I'état
clair. S'il y a deux numéros, ils indiquent respectivement
les catégories a I'état sombre et a I'état clair.

INFORMATIONS GENERALES - Les verres de ces lunettes
de soleil ont une optique de haute précision et sont résistants
aux impacts selon US FDA Reg.21CFR801.410. Les
montures sont réalisées avec des matériaux expressemem
étudiés afin de leur garantir [égéreté, confort et en méme
temps une robustesse mécanique.

LIMITATION D’UTILISATION

Non indiquées pour I'observation directe du soleil ou
d’éclipses solaires; non indiquées pour la protection de
rayons lumineux provenant de sources artificielles (ex. lampes de
bronzage); non indiquées pour la protection contre les risques
d'impacts mécaniques; non indiquées pour la conduite de nuit
ou en conditions de mauvaise visibilité.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN - Pour le nettoyage des lunettes,
utiliser de 'eau et du savon en évitant I'usage de solvants et
d'alcool. Ne pas i iffons sales et abrasifs qui pourraient
abimer les caractéristiques des filtres. Utiliser seulement des
piéces de rechange et des accessoires originaux.

CONSERVATION - Conserver dans sa pochette étui
ou dans son étui rigide dans un endroit sec a une
température comprise entre ~10°C et +35°C.

INFORMATION DES HERSTELLERS

Diese Sonnenbrille entspricht der Verordnung (EU)
2016/425 und US FDA Reg.21CFR 801.410. Bezugsnorm:
ENISO12312-1:2013/A1:: 2015 Die Konformitétserklarung
ist unter luxottica.com
verfiigbar.

EINSATZBEREICH DER BRILLE

Schutz gegen Augenschaden durch Sonnenei ng.

NOTA INFORMATIVA DO FABRICANTE

Estes 6culos de sol estao em conformidade com o
Regulamento (EU) 2016/425 e com o regulamento da FDA
dos 21CFR 801.410. Norma de referéncia EN ISO 12312-
1:2013/A1:2015. Declaracgo de conformidade acessivel no

ENHMEPQTIKO AEATIO TOY KATAZKEYAZTH

Autd Ta yuahla nAiov cuppopdwvovTal Pe ToV
Kavoviopé (EE) 2016/425 kat pe tov Kavoviopé FDA
21CFR 801.410 (HMA)". Mpotutto avagopdag EN ISO
12812-1:2013/A1:2015. H 6iAwon ouvppopdwong

FABRIKANTENS OPLYSNINGSSKEMA

Denne solbrille opfylder kravene i Forordning
(EU) 2016/425 og i US FDA Forordning 21CFR801.410.
Referencestandard DS/EN SO 12312-1:2013/A1 2015,
Overensstemmelseserkleeringen  star til radighed pa
interr luxottica.com

E VALMISTAJAN ANTAMA ILMOITUS

Nama aurinkolasit ovat asetuksen (EU)
2016/425 mukaiset 20. huhtikuuta 2019 a\kaen seka
Yhdysvaltojen FDA -asetuksen 410
mukaiset. Viitestandardi EN ISO 12312 il 2013/A1 2015

AANVULLENDE INFORMATIE VAN DE

FABRIKANT

Deze zonnebril is conform de Reg. (EU) 2016/425 en de
US FDA Reg.21CFR 801.410.

Referentienorm EN 1SO  12312-1:201 3/A1 2015
C i i i

Justodistus 16 verkko-

1 via het inte

endereco internet: ixottica.com
MODO DE UTILIZAGAO DOS OCULOS
Protec@o contra o risco de lesSes oculares devidas a

Filterkategorie und Filterart: Diese Angabe (eine Ziffer
und ein Buchstabe) ist auf der Verpackung auf dem
Barcode-Etikett (mit ,*“ gekennzeichnet) oder auf
der Biigel-Innenseite (im Anschluss an die Modell-
Nr) zu finden. Die Ziffer zeigt die Filterkategorie an
(Schutz gegen Sonneneinstrahlung 0=Sehr beschrankt,
1=Beschrénkt, 2=Gut, 3=Hoch, 4=Sehr hoch, zum
empfohlenen Einsatz siehe entsprechende Zeile der
Tab. 1); der Buchstabe gibt Aufschluss Uber die Filterart
(N=Normal, P=F d).
Wenn bei phototropen Glasern (F) nur eine Ziffer
angegeben ist, bezieht sich diese auf die Kategorie
der Glaser im_hellen Zustand, wahrend die Kategorie
in dunklem Zustand niedriger ist. Sind dagegen
zwei Ziffern angegeben, beziehen sich diese auf
die Kategorie der Glaser im hellen bzw. im dunklen
Zustand.

ALLGEMEINE INFORMATIONEN - Die Glaser
dieser Sonnenbrille haben hervorragende optische
Eigenschaften und sind schlagfest im Sinne der Norm
US FDA Reg. 21CFR801.410. Die Brillenfassungen
wurden aus Materialien hergestellt, die eigens
entwickelt wurden um Leichtigkeit, Tragekomfort und
Wiederstandsféahigkeit zu gewahrleisten.
GEBRAUCHSEINSCHRANKUNGEN

Nicht direkt in die Sonne blicken oder eine
Sonnenfinsternis beobachten; nicht zum Schutz vor
kiinstlichen Lichtquellen (z.B. im Solarium) geeignet; nicht
zum Schutz vor kinstlichen Lichtquellen (z.B. Solarium),
auBeren Einfliissen und zum Autofahren bei schlechten
Sichtverhéltnissen oder bei Dunkelheit geeignet.
PFLEGE - Zur Reinigung der Brille Wasser und Seife
benutzen. Kontakt mit Losungsmitteln und Alkohol
vermeiden. Unsaubere Putztiicher kénnen  die
Filtereigenschaften beeintrachtigen. Nur Originalzubehdr
und -ersatzteile benutzen.

AUFBEWAHRUNG - Die Brille stets im Etui und an
einem trockenen Ort bei Temperaturen zwischen -10°C
und +35°C aufbewahren.

aluz solar.

Categoria e tipo de filtro: tais indicagdes (um nimero e
uma letra) podem ser encontradas na embalagem ou na
etiqueta do codigo de barras (junto ao simbolo *) ou ainda
nos Ultimos dois caracteres na haste do 6culo onde se
encontra o cédigo do modelo. O nimero indica a categoria
do filtro (protegéo da radiagdo solar 0=Muito limitada,
1=Limitada, 2=Boa, 3=Alta, 4= Muito alta ; para a utilizagao
recomendada ver a linha da tabela Tab.1 correspondente
ao numero). A letra indica o tipo de filtro (N=Normal,
P=Polarizado, F=Fotocromético).

No caso das lentes fotocromaticas (F), se houver apenas
um ndmero, este refere-se & categoria das lentes em
condigdes de luz brilhante, em condi¢des de pouca luz
sdo de 1 categoria inferior. Se houver dois numeros, estes
referem-se a categoria das lentes em condigoes de luz
brilhante e de pouca luz, respetivamente.
INFORMAGOES GENERICAS - As lentes destes 6culos de
sol tém uma elevada precisao 6ptica e sdo resistentes aos
impactos, de acordo com US FDA Reg. 21 CFR801.410.
As armagdes so com materiais

desenhados de modo a garantir leveza, conforto e, ao
mesmo tempo, robustez mecanica.

LIMITACOES DE USO

Né&o adequados para a observagao directa do sol ou
de eclipses solares; nao adequados para a protecao
contra fontes de luz artificiais (ex: solarios); nao
adequados para a protegéo dos olhos contra riscos de
impactos mecanicos; ndo adequados para a condugao
de veiculos a noite ou em condigées de visibilidade
reduzida.

LIMPEZA E MANUTENQAO Para limpar os 6culos
usar dgua e sab&o neutro, evitando o uso de solventes
ou dlcool. Nao utilizar panos sujos e abrasivos que
podem alterar as caracteristicas dos filtros. Utilizar
apenas acessorios originais.

CONSERVACAO - Guardar no estojo tipo bolsa ou
rigido, em lugar seco, a uma temperatura entre os -10°C
e +35°C

eivat otV SladikTuakr ]
ecdeclarationofconformity.luxottica.com
XPHZH TQN ONTIKON

Mpoctacia aré Tov kivbuvo opBalpkmv BAaBwv Adyw
éxBeang oto nhakd duc. Kamnyopia kat eisog piktpou:
n évbegn aut (évag apiBpoe Kat éva ypdupa) Ppioketat
€iTe 0T OUOKEVAC(Q &fte oY eTéTA pe To Bar Code
(o0 vnuelo Tou oupPohov ) eite aToug Teheutaioug Suo
XAPAKTNPEG OTO Bpaiova TwV OTTTIKWY ATIou CIVCI(DEDZ[QI o
KwbIKk&G Tou povterov. O apiBdg Seixvel Ty Katnyopia Tou
diktpou ia ané v nhiakn 0=MoAd
TIEPIOPIOLEVN, —l'lsploplousvn. 2= Ku)\n, 3=YnAr), 4=ToA0
YA, via T Tpotewdpevn xerion, BAETE T ypaupr
oto MMivaka 1 Tou avtioToyel oTov apiBuc); T ypaupa
Seixvel To €idog Tou Piktpou (N=Kavoviko, P=MoAwTiKo,
F= mwmxpwuamc) Ma Toug PWTOXPWHATIKOUG  GAKOUG
(F), eqv Umapyel HOvo évag apIBHOG, QvaépeTal otV
KATNyopia. (aK@V yia CUVBIKEG EVIOVOL GWTIOLOD, £V 08
pia Kamvopla XQUNAGTEPN VIO GUVONKEG XapHNACD mumcuou
Edv unapyouv 600 apiBjioi, avapépoval amy Kamnyopia
PAK@V Vid OUVBIIKEG EVIOVOL Kl XGHMAOD QuwTioHol
avtiotoxa.

FENIKEZ MAHPO®OPIEZ - Or ¢akol autv Twv
yuahiov nhiov S1aBETouv LPNAY OTTTKN aKpiBela Kat eivat
QvBEKTIKOl oTa KTuTpaTa cupdwva pe 1o US FDA Reg.
21CFR801.410. O okeletoi dnpioupyolvTal pe EI8IKA
peAeTnuéva LAIKA Tou efaodaliCou TV eEAappoTTa, TV
Gveon Kat TTapAAnAa TNV Pnxavikr avtoyr .
MNEPIOPIZMO'I XPHEHE

Aev ipoopilovral yia T amevbeiag B€aon Tou nAiou rj Twv
nNak@v exheipewy; Sev TipoopiCovtal yia TV TipooTasia
Qo TNyEG TEVNTOD GWTIOHOD (. AGUTEG TEXVNTOD
pavpiopatoc); Gev npoopi[ovrcu yla mv npoumoiu Twv
HaTIOV aTT6 ToV KivdLvo pnyavik ; dev

HVORDAN ANVENDES SOLBRILLERNE

Beskyttelse mod risiko for ojenskader som felge af
eksponering for sollys.

Katagori og type af filter: Sédan en indikation (et
nummer og et bogstav) findes p& emballagen eller
p& EAN koden (pa symbolet ) eller pa de sidste
to tegn pé brillens stang hvor model nummeret
star skrevet. Nummeret indikerer den kategori
filteret tilnorer (beskyttelse mod solstréling 0=Meget
begreenset, 1=Begraenset, 2=God, 3=Hoj, 4=Meget hoj, for
anbefalet brug se Tab. 1 pa nummeret) ; bogstavet
indikerer filterets type (N=Normal, F‘:Pc\arorid,
F=Fotokromatisk).

For fotokromatiske glas (F) geelder, at hvis der kun
er et tal, s& henviser dette til glassets kategori under
forhold med staerkt lys. Denne kategori er et trin lavere
i svagt lys. Hvis der er to tal, henviser d\ssemglassets
kategori ved henholdsvis steerkt lys og svagt lys.
GENEREL INFORMATION - Glassene som er

ecdeclarationofconformity.luxottica.com
KUINKA KAYTAT AURINKOLASEJASI
Suojaus  auringonvalolle  altistumisesta
silmévaurion vaaraa vastaan.

Linssin kategoria ja tyyppi: ndma tiedot (numero ja kirjain)
I6ytyvat tuotteen pakkauksesta tai Viivakooditarrasta
(* merkinnan vweresta) tai kehyksen aisasta kahtena
viimeisena nu i
jalkeen. Numero |Imolnaa linssin kategorlan (suojaus
auringonvalolta  O=Erittdin rajallinen, 1=Rajallinen
2=Hyva, 3=Korkea 4= Erittéin korkea, tarkista suositeltava
kayttokategoria mukana tulevasta taulukosta numero 1).
Kirjain iimoittaa linssin tyypin (N=Normaali, P=Polarisoiva,
F=Fotokromaattinen).

Fotokromaattisissa linsseissa (F), jos merkinnassa on
vain yksi numero, se iimoittaa linssien kayttokategorian
kirkkaassa valaistuksessa, kategorian ollessa yhta
pienempi haméréssé valaistuksessa. Jos merkinnassa

johtuvaa

luxottica.com
GEBRUIK VAN DE ZONNEBRIL

Bescherming tegen het risico op oogletsel wegens
blootstelling aan het zonlicht.

Filtercategorieen: Op de barcode op de verpakking van het
product of op de voorkant van dit mformaheboek]e vindt u
een nummer en letter achter het symbool *. Bescherming
tegen verblindend zonlicht O=Zeer beperkte 1=Beperkte,
2=Goede, 3=Hoge, 4=Zeer Hoge, Het nummer geeft de
gebruikerscategorie aan. Tabel 1 en de letter geven het
filtertype aan (N=Normaal, P=Polariserend, F=Meekleurend).
Voor meekleurende lenzen (F), als er maar één nummer
is, verwijst dit naar de categorie van de lenzen in fel licht,
terwijl de categorie er één lager is bij weinig licht. Als er
twee cijfers zijn, verwijzen ze naar de categorie van de
lenzen in respectievelijk fel licht en weinig licht.

AL INFORMATIE - De lenzen van deze

on kaksi numeroa, ne linssien
kirkkaassa valossa ja h@médrassd valossa tassa

tilpasset solbrillerne i hﬁj optisk
og er altid
med US FDA Reg. 21GFR801 410

Glassene er fremstillet af specielt lavede materialer
som garanterer lethed og komfort samt soliditet.
BRUGSBEGRANSNINGER

Er ikke egnet til direkte observering af solen eller
solformerkelser; er ikke egnet som beskyttelse mod
kunstige lyskilder (eksempelvis solarier); er ikke
egnet til at beskytte ojnene i forbindelse med slag og

&ival katdMnAa yia v oénvncn ™ vOxTa f oe cuanKsc
TIEPIOPIOLEVNC 0PATOTNTAG.

KAGAPIZMOX KAl £YNTHPHZH - la to Kﬂeaplupo
TWV OTTIKWV XPNOWIOTIOIEME VEPO KAl OQMODVL Kat
anogiyete TV XPNon SIGAUT@WV kal OVOTVEDHATOG.
MnV' XpNOLOTIOIEITE. AEPWHEVO Ttavi Kal AEIVTIKG IO
evbexopévwg Ba aolaovy Ta XaPOKTNPIOTIKA WV
PIATPWV. XPNOWOTIOIEITE ATIOKAEIOTIKA yviiola afgcovap
Kal QVTOAAGKTIKA.

DYAAZH - QuAGETe Ta oe Hahakr 1 akAnpr Brikn, Oe OTEYVO
pépog Kkat oe Beppokpacia petath -10°C kat +35°C.

er ikke egnet til natkersel eller i tilfeelde
af darlig sigtbarhed.

RENGORING OG VEDLIGEHOLDELSE - Nar
solbrillerne skal rengores, brug vand og sabe og
undgé alle former for solventer og alkohol. Anvend
ikke beskidt eller ru tekstiler som kan ridse glassene.
Anvend kun original tilbehor og reservedele.
OPBEVARING - Opbevares i pose eller etui p4 et tort
sted og ved en temperatur mellem - 10 grader og +
35 grader.

YLEISTA TIETOA - Néiden aurinkolasien linssit omaavat
korkean optisen tarkkuuden ja ovat iskunkestavat US FDA
Reg. 21CFR801.410 mukaisesti. Kehysten valmistuksessa
on kaytetty materiaaleja jotka takaavat keveyden ja
mukavuuden seké kestavat mekaanista rasitusta.

KAYTTORAJOITUKSET

Aurinkolaseja ei  ole tarko\leﬂu auringon  tai

zonnebrillen beschikken over een hoge optische
nauwkeurigheid en zijn bestendig tegen invioeden zoals
deze beschreven zijn in US FDA Reg. 21 CFR 801.410.
De monturen zijn vervaardigd uit materialen speciaal
ontworpen om een lichtgewicht, comfortabel maar
tegelijkertijd robuust product te garanderen.

GEBRUIKSLIMIETEN

Niet geschikt om rechtstreeks mee in de zon of naar
zonsverduisteringen te kijken; niet geschikt om de ogen
te beschermen tegen kunstmatige lichtbronnen (bv.

aunngonplmennyksen suoraan ; niité ei ole
1 keir i tuotetulta valolta
(esim. solarlum) niit ei ole tarkoitettu silmien suojaukseen
mekaanisten iskujen aiheuttamilta vaaroilta; ei tule kayttaa
likenteessa yolla tai nakyvyyden ollessa heikko.

PUHDISTUS JA HUOLTO - Kun puhdistat aurinkolasejasi,
kéyté vetta ja saippuaa seka valta kaikenlaisia liuottimia
ja_alkoholeja. Ald kayta likaisia tai karheita kankaita
jotka voivat muuttaa linssien omir Kayta vain

); niet geschikt als veiligheidsbril; niet geschikt
om te dragen in het verkeer bij beperkte zichtbaarheid of
in het donker.

REINIGING EN ONDERHOUD - Reinig de bril met

@ INFORMATION FRAN TILVERKAREN

Dessa solglasdgon  Overensstdmmer —med
Férordning (EU) 2016/425 och med US FDA Reg.21CFR
801.410.

Referensstandard  EN ISO  12312-1:2018/A1:2015.
Forsakran om odverensstdémmelse finns tillgénglig pa
) luxottica.com

BRUKSANVISNING

Skydd mot risk for skador p& 6gonen beroende pa
exponering for solljus.

Pa streckkodsetiketten pa produktens emballage eller
pé& omslaget till detta informationsblad, finner ni en
siffra och en bokstav intill symbolen *. Siffran anger
anvandningskategori (skydd mot solstralmng 0=Mycket
begransat, 1=Begransat, 2=Bra, 3=Hogt, 4= Mycket
hogt, Tabell 1) och bokstaven anger typ av filter. (
N=Normal, P=Polariserad, F=Fotokromatisk).

For fotokromatiska glas (F), om det bara finns en siffra,
anger denna anvéndskategori vid ljust tillstand. Denna
kategori blir en niva lagre i svagt ljus. Om det finns tva
siffror blir kategorin en niva lagre i svagt ljus. Om det
finns tv siffror anger dessa kategorin i ljust tillstdnd
respektive svaga ljusférhallanden.

ALLMAN INFORMATION - Solglasdgonens glas &r
utférda med hog precision samt ar slagtal\ga enligt US
FDA Reg. 21CFR 801-410. Glaségonbagarna ar gjorda
av  speciellt utvalda material for att framja vikt och
komfort, samtidigt med mekanisk héllbarhet.

BEGRANSNINGAR FOR ANVANDNING

Far inte anvandas for att titta direkt p& solen eller
solférmérkelser; Fér inte anvdndas som skydd mot
artificiella Ijuskallor (t.ex. sollampor); Far inte anvéndas
som skydd mot stétar och slag; Olampliga att anvanda
vid kérning pa natten eller vid daliga siktforhallanden.

RENGORING OCH UNDERHALL - Anvind tvdl och
vanen for rengorlng av solglaségonen och undvik alla

water en zeep en vermijd het gebruik van
of alcohol. Gebruik geen vuile doek of schuurspons,
deze zouden de eigenschappen van het filter aan
kunnen tasten. Gebruik enkel originele accessoires en

alkuperdisia lisdtuotteita ja varaosia.
SAILYTYS - Siilytd aurinkolasit

or

BEWAREN - Bewaar de zonnebril in de originele

kovassa kotelossa kuivassa paikassa, jossa \ampoma on
-10°C ja +35°C valissa.

10es op een droge plaats in een temperatuur
tussen -10 en +35 graden.

typer av Iosr eller sprit. Anvand ej smutsiga
eller sllpande putsdukar d& dessa kan péverka linsens
egenskap. Anvand endast reservdelar och tillbehér i
original.

OBSERVERA - Forvaras torrt, i tyg eller hért fodral i
temperatur —10 C till +35 C.

TOOTJA TEABELEHT

Need péikeseprilid on kooskdlas Euroopa
parlamendi ja ndukogu méaarusega (EL) 2016/425 ning
US FDA regulatsiooniga 21CFR 801.410. Viitestandard
EN ISO 12312-1:2018/A1:2015. Vastavusdeklaratsiooni
leiab Juxottica.

@ INFORMACNA POZNAMKA VYROBCU

Tieto sineéné okuliare su v stlade s Nariadenim
(EU) 2016/425 a US FDA Reg.21CFR 801.410.
Refereénd norma EN ISO 12312-1:2013/A1:2015.
Vyhlasenie o zhode je dostupné na webovej stranke:
luxottica.com

com
KUIDAS PAIKESEPRILLE KASUTADA

Kaitseb silmi péikesevalgusest pohjustatud kahjustuse
eest.

Filtri kategooria ja ttilip: vastava viite (number ja taht)
voib leida pakendilt voi ribakoodi kleebiselt (simboli *
juures) vGi prillide meelekohal, kus on mudeli kood, kahe:
viimase margina. Number viitab filtri kategooriale (kaltse
péikesekiirte vastu 0=Véga piiratud, 1=Piiratud, 2=Hea,

AKO POUZIVAT SLNECNE OKULIARE

Ochrana pred rizikom poSkodenia zraku v désledku
posobenia sineénych Iticov.

Kategdrie a typ filtrov: toto oznacenie (Cislo a pismeno)
najdete na obale alebo na nélepke s Ciarovym kédom
(pri symbole *) alebo ako posledné dva znaky na
stranici okuliarov vedla kédu modelu. Cislo oznaduje
kategdriu filtra (ochrana pred slunec¢nym Ziarenim
0=Velmi obmedzené redukcia, 1=Obmedzena redukcia ,
2=Dobra ochrana, 3=Vysokd ochrana 4=velmi vysoka
sposob pouzitia vid. Oznacenia vedla &islic

3=Tugev, 4=Véaga korge,
vaadake Tabeli 1 vastavat rida); téht viitab filtri tlubile
(N=normaalne, P=polariseeritud, F=fotokromaatiline).

Kui esitatud on (ks number, siis vitab see
fotokromaatiliste ladtsede (F) puhul Iadtsede kategooriale
ereda valguse tingimustes ning tuhmis valguses on
kategooria tihe numbri vérra madalam. Kui esitatud on
kaks numbrit, viitab see vastavalt ladtse kategooriale
ereda valguse ja tuhmi valguse tingimustes.

ULDINE TEAVE - Paikeseprillides kasutatud laatsed
omavad korget optilist tdpsust ja on l66gikindlad
vastavalt US FDA Fleg 21CFR801.410. Flaam\d

z tabulky ¢. 1 vedla Cislice); pismeno oznacuije typ filtra
(N=normalne, P=polarizacné, F=fotochromaticke).

Ak pre fotochromatické $oSovky (F) je uvedené iba
jedno ¢islo, jedna sa o kategdriu Sosoviek pre jasné
svetelné podmienky, pricom tato kategéria je o jednu
nizSia pri slabom svetle. Ak existuju dve &isla, vztahuju
sa na kategoriu $oSoviek pri jasnych, respektive slabych
svetelnych podmienkach.

VSEOBECNE INFORMACIE - SoSovky zasadené
do tychto sinenych okuliarov sa vyznaCuju vysokou
optickou presnostou a st odolné voci ndrazom podla
Vyhlasky US FDA 21CFR 801.410. Obruby sii vyrobené

on valmistatud loodud

mis tagavad kerguse, mugavuse ning samal ajal
mehhaanilise vastupidavuse.

KASUTUSPIIRANGUD

ktoré zarucuju
\ahkosl pohodlie a zérover mechanickt pevnost.
OBMEDZENIE POUZITIA

Nie s uréené na priame pozorovanie sinka ¢&i zatmenie
slnka nie st uréené ako ochrana pred Ziarenim

Ei  sobi otse ega

I
Kaitsena kunstl\kesl valgusaHlkatest Iuleva UV-kiirguse
vastu (nt solaariumilambid); ei sobi silmade kaitsmiseks
hoopide voi I66kide eest; ei sobi autojuhtimiseks 6osel
ega kehva nahtavuse korral.

PUHASTAMINE JA HOOLDUS - Péikeseprilide
puhastamiseks kasutage vett ja seepi ning valtige
mistahes tiilipi lahusteid vo6i alkoholi. Musti VoI
abrasiivseid lappe, mis vdiksid toote filtrite omadusi
muuta, mitte kasutada. Kasutada ainult koos
originaaltarvikute ja -varuosadega.

SAILITAMINE - Hoida kuivas kohas riide sees véi kdvas
karbis temperatuurivahemikus —10°C kuni +35°C.

z umelych svetelnych zdrojov (napr.
horske sinko a opalovacie lampy); nie su uréené na
ochranu oi pri rizikom ich mechanického poskodenia
narazom; pretoze méZe dojst k ich rozbitiu a nasledkom
toho k zraneniu tvére a o¢i, nie st vhodné na Soférovanie
v noci alebo pocas obmedzenej viditelnosti.

CISTENIE A UDRZBA - Na gistenie svojich sine¢nych
okuliarov pouzivajte vodu a mydio a vyvarujte se vSetkym
typom rozpustadiel a liehu. Nepouzivajte Spinavé alebo
drsné materialy, ktoré by mohli zmenit vlastnosti filtrov
Vasich okuliarov. Pouzivajte len origindlne prislusenstvo
a nahradné diely.

UCHOVAVANIE - Uchovajte v Iatkovom alebo tvrdom
obale v suchom prostredi, pri teplote od -10°C do +35°C.

INFORMACNI POZNAMKA VYROBCE
Tyto slunecni bryle splfiuji zakladni pozadavky
evropského nafizeni (EU) 2016/425 a US FDA
Reg.21CFR 801.410. Referecni norma EN ISO 12312-
1:2013/A1:2015. Prohlaseni o shodé je dostupné na
webové strance: ecdeclarationofconformity.luxottica.
com.
JAK POUZIVAT SLUNECNI BRYLE
Ochrana pred rizikem poskozeni zraku $kodlivymi
Gcinky slunecniho zéreni.
Kategorie a typ filtru: toto oznageni (€islici a pismeno)
naleznete na obalu nebo na nalepce s ¢arovym kédem
(u symbolu *) nebo jako posledni dva znaky na stranici
bryli, kde se nalézd kod modelu. Cislice oznacuje
kategorii filtru (proti sluneénim paprskim 0=Velmi
omezend redukce, 1=Omezena redukce, 2=Dobrd ochrana,
3=Vlysoka ochrana, 4=Velmi vysoka ochrana, doporuceny
zpUsob pouziti viz fadek tabulky &. 1 vedle &islic 3
pismeno oznaduje typ filtru (N=normalini, P=polarizacni,
F=fotochromaticky).
Pokud je u fotochromatickych ¢ocek (F) uvedena pouze
jedna Cislice, oznacuje kategorii Cocky za jasného svétla;
za slabého svétla je kategorie o jednu ni i. Pokud jsou
uvedeny dvé éislice, oznacuii kategorii ¢ocky za jasného
svétla a za slabého svétla v tomto poradi.
VSEOBECNE INFORMACE - Cocky zasazené do
téchto slunecnich bryli se vyznacuiji vysokou optickou
pfesnosti a jsou narazuvzdorné podle Vyhlasky
US FDA 21CFR 801.410. Obruby jsou vyrobeny ze
specidlné navrzenych materidld, jez zaruéuji lehkost,
pohodli a zarovei mechanickou pevnost.
OMEZENI POUZITI

Nejsou uréeny pro piimé pozorovani slunce &i zatmén
slunce; nejsou uréeny jako ochrana pred svetelnyml
zdroji, které pochdzeji z umélych svételnych ZdFDJU
(napr. horské slunce a opalovaci lampy); nejsou uréeny k
ochrané odi pred rizikem jejich mechanického poskozeni
narazem; nejsou vhodné pro pouZiti v silniénim provozu v
noci a za podminek omezené viditelnosti.

CISTENI A UDRZBA - K cisténi svych sluneénich
bryli uZivejte vodu a mydlo a vyvarujte se veskerych
rozpoustédel a lihu. Nepouzivejte zne¢isténé Ci hrubé
latky, jez by mohly zménit viastnosti filtrG vasich bryli.

jte pouze originalni prislusenstvi a ndhradni dily.

UCHOVAN - Uchovavejte v ldtkovém nebo pevném
pouzdre v suchu a pfi teplotach v rozmezi od -10°C
do +35°C.

A GYARTO TAJEKOZTATASA

Ez a napszemiveg megfelel az 2016/425
(EV) szaba\yzatnak és az US FDA 21CFR 801.410
Referer y EN ISO 12312-
1:2013/A1:2015. A megfe\eloseg\ nyilatkozat az
10fcor luxottica.com internetes
cimen érhetS el. »
NAPSZEMUVEGENEK HELYES HASZNALATA
Védelem a napsugérzés okozta szemkdrosodasok
kockazata ellen
A sziiré l\pusa és kategoridja: ennek jelzése (egy szam
és egy betu) a csomagolason talalhato, vagy a vonalkod
cimkén (a * jelnél), vagy a modellkéd mellett taldlhato
utols6 két karakter a szemiiveg szaran. A szém a
sz(ird kategoridjat jeloli (a napsugarzas ellen O=Nagyon
mérsékelt védelem, 1=Mérsékeit védelem, 2=Altaldnos
védelem, 3=l Nagyioku 4=Igen nagyfoku védelem, az
1.sz téblézatban a szémhoz tartozd ~sorban
javasolt hasznalati tartomanyt), a betli a sz(r§ tipusat
jeléli (N-normél, P-polarizalt, F- Fotokrom

TAB. 1

0

TV 80 = 100%

1

V43 = 80%

2

V18 43%

lencsek (F) eseteben ha csak egy szam van feltiintetve, ez
a lencsék erds fenyben érvényes kategoridjdra vonatkozik,
aminél gyenge fényviszonyok kdzétt eggyel alacsonyabb
a kategona]uk Ha két szam van feltiintetve, ezek egyike a
lencsék erds fényben, a masik pedig gyenge fényviszonyok
kozott érvényes kategoridjdra vonatkoznak.
ALTALANOS INFORMACIOK - A napszemiivegnél
haszndlt lencsék magas optikai precizitisiak és
Utésdlidak, a US FDA reg. 21CFR 801.410.-ban
leirtaknak megfeleloen A keretek alapanyaga specidlisan
kifejlesztett, hogy a hasznald szamara garantalja a viselés
komfortjat és konnyedségét, ugyanakkor ~megfelel6
szilardsaggal rendelkezik.
FELHASZNALASI KORLATOK
Nem haszndlhatok a napfény vagy a napfogyatkozas
kozvetlen  megfigyelésére; nem hasznélhatok
mesterséges fényforrasokkal (pl. szoldrium lampak)
i vé nem Ok (itések vagy
elleni vé Ar
alkalmas éjszakai vagy gyenge latasi viszonyok melletti
gépjarm(vezetés soran torténd hasznalatra.
TISZTITAS ES KARBANTARTAS - A napszemiivege
tisztantartasahoz hasznalion vizet és folyékony
szappant, keriilie a maro, alkohol tartalmu szereket. Ne
haszndljon piszkos vagy durva tériéruhat, mert a sz(iré
hatédsfokat modosithatja. Csak eredeti kiegészitoket és
alkatrészeket hasznaljon.
ALLAPOTMEGORZES - Tartsa textil vagy keménytokban,
szdraz helyen, -10°C és +35°C hémérséklet kozott.

3

V8 18%

4

3:8%
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GAMINTOJO PATEIKIAMA INFORMACIJA

Sie akiniai nuo saulés atitinka reglamento (ES)
2016/425 ir JAV FDA 21CFR 801.410 reglamento
reikalavimus. Nuoroda | teisine norma EN 1SO 12312-
1 2013/A1 2015. Atitikties deklaracija galite rasti internetinéje

formity.luxottica.com
SAULES AKINIY NAUDOJIMAS

Apsauga nuo akiy suzalojimo rizikos dél saulés Sviesos
poveikio.

Kategorijos ir filtry tipai: simbolius (skaiCiy ir raide) galite
rasti ant pakuotés arba briikSninio kodo lipduko (prie
simbolio *) arba ant akiniy kojos prie modelio kodo
paskutiniai du skaiciai. Numeris nurodo filtro kategorija
(apsauga nuo saulés spinduliuotés O=Labai ribota ,
1=Ribota, 2=Gera, 3=Auksto lygio, 4=Labai auksto
lygio, naudojimo rekomendacijg Z\urek\le pagal skaiciy
lenteléje Nr.1); raidé nurodo filtro tipa (N=Normalus,
P=Poliarizuotas, F=Fotochrominis).

Jei prie fotochrominiy lesiy (F) yra tik vienas skaicius, jis
nurodo kategorija esant rySkiai Sviesai; esant silpnam
apsvietimui kategorija yra vienu numeriu Zzemesne. Jei
skaiéiai yra du, pirmasis rodo lesiy kategorija esant
rySkiai Sviesai, o antrasis - kategorija esant silpnam
apsvietimui.

BENDRA INFORMACIJA - Siy saulés akiniy lesiai yra
padidinto optinio tikslumo ir atspariis smugiams pagal
JAV FDA Reg. 21CFR801.410. Rémeliai, pagaminti i$
specialiai sukurty medziagy, uztikrinanciy lengvuma,
patoguma bei mechaninj tvirtuma.

NAUDOJIMO APRIBOJIMAI

Neéra skirti tiesiogiai stebéti saule ar saulés uztemimus;
néra skirti apsaugai nuo dirbtiniy Sviesos Saltiniy
spinduliuoteés (pvz.: soliariume); néra skirti apsaugai nuo
mechaniniy smagiy; netinkami vairavimui naktj ir (ar)
esant nepakankamam apsvietimui.

VALYMAS IR PRIEZIDRA - Akinius valykite vandeniu
su_muilu, kurio sudétyje néra_tirpikliy ir alkoholio.
Nesluostykite akiniy nesvariu ir Siurkd¢iu audiniu, nes
jie gali pakeisti filtry savybes. Naudokite tik originalias
papildomas ir atsargines dalis.

AKINIY LAIKYMAS - Laikykite audinyje arba kietame
dékle sausoje vietoje, kurios temperatiira yra nuo -10°C
iki +35°!

'MALATQININ BILGILENDIRIiCi NOTU

u_glines gézltig, (UE) 2016/425 Yonetrnellg\
ve US FDA 21CFR 801.410 Yonetmeligi'ne uygundur.
Referans yonetmeligi EN 1SO 12312-1:2013/A1:2015.
Uygunluk ~ beyannamesine  ecdeclarationofconformity.
luxottica.com internet sitesinden ulasabilirsiniz.

GOZLUGUN KULLANIMI

Giines 1sigina maruz kalma nedeniyle gézlere zarar
verme riskine karsi koruma.

FILTRE TIPI ve KATEGORISI: Buna ait bilgilendirme
(bir rakam ve harf) paketin lzerinde veya barkod
stikerinde (* semboliinde) veya model kodunun
bulundugu saptaki son iki harf olarak bulunur.
Rakam filtrenin kullanim kategorisini belirler (giines
radyasyonuna karsi koruma 0=Cok diisik, 1=Dustik, 2=lyi,
3=Yiksek, 4=Cok Yiiksek, tavsiye ed\len kullanim icin
Tab.1 deki numara sirasini_kullanin), harf ise filtre
tipini belirler (N=Normal, P=Polarize, F=Fotokromik).

Fotokromik lenslerde (F) tek bir rakam varsa bu durum
parlak 1sik kosullarinda, zayif isikta bir kademe daha
dustk kategori olan lenslerin kategorisini ifade eder.
Eger iki rakam varsa bu durum sirasiyla parlak isik
ve zayif i1sik kosullarindaki lenslerin kategorisini ifade
eder.

GENEL BILGILER - Bu giines gozltigindeki
lensleri US FDA Reg. 21CFR 801.410 uygun olarak
yiksek optik hassasiyete sahip olup darbelere karsi
dayaniklidir. Qergeveler hafiflik, konfor ve mekanik
saglamlik saglamak igin 6zel olarak dizayn edilmis
malzemelerden dretilmistir.

KULLANIM SINIRLARI
Giinese veya giines tutulmasina dogrudan bakmak
icin kullaniimamalidir; suni stk kaynaklarindan

RAZOTAJA INFORMATIVAIS PAZINOJUMS

Sis saulesbrilles atbilst Regulai (ES) 2016/425 un
ASV Partikas un zalu parvaldes (FDA) prasibam 21CFR
801.410. Atsauces standarts EN 1ISO 12312-1:2013/
A1:2015. Atbilstibas deklaracija ir pieejama fimekla
vietneé 10fcor luxottica.com

KA LIETOT JUSU SAULESBRILLES

Aizsardziba pret acu bojajumu risku saules staru
iedarbibas dé|.

Filtra kategorija un tips: Noradijums (skaitlis un burts)
atrodas uz iepakojuma vai _uz svitrkoda uzlimes (pie
simbola *) vai ka divas pédéjas zimes uz brillu kajinas,
kur atrodas modela kods. Skaitlis norada filtra kategoriju
(aizsardziba pret pretapzllbmasanos 0O=Loti ierobezota,
1=lerobezota , 2=Laba, 3=Augsta, 4=Loti augsta,
ieteicams apskafit tabulas Tab1 rindu pie cipara);
Burts norada filtra tipu (N=Normals, P=Polarizéts,
F=Fotohromatisks).

Fotohromatiskam lécam (F), ja ir tikai viens skaitlis, tas
norada uz lecu kategoriju spozas gaismas apstaklos,
un kategorija ir par vienu zemaka, kad gaismas ir maz.
Ja ir divi skaitli, tie attiecigi norada uz I&cu kategoriju
spozas gaismas un mazas gaismas apstak|os.

VISPAREJA INFORMACIJA - Saulesbrillem ar
Sadam |ecam piemit augsta optiska precizitate un
tas ir triecienizturigas saskana ar US FDA Reg.
21CFR801.410. Ramiji ir raditi no speciali konstruétiem
materialiem, kas garanté vieglumu, komfortu, un taja
pat laika — mehanisku izturibu.

LIETOSANAS IEROBEZOJUMI

Nav paredzétas, lai tiesi Ilkotos saulé vai novérotu
saules aptumsumu; nav paredzétas aizsardzibai pret
maksligo apgaismojumu (piem., solarija spuldzem);

(6rn. solaryum) korunmak igin kullar

mekanik darbe tehlikelerine karsi gézleri korumak
icin kullanilmamalidir; gece veya gorus eksikligi olan
durumlarda araba kullanmaya uygun degildir.

TEMIZLEME VE BAKIM - Giines gozliklerinizi su ve
sabun ile temizleyiniz. Solvent ve alkol kullanmayiniz.
Gozluginitizii  kurulamak icin camlarin  (filtrelerin)
ozelliklerini degistirebilecek kirli veya asindirici
kumaslar kullanmayiniz. Sadece orjinal aksesuar ve
yedek parga kullaniniz.

KORUMA - -10°C ve +35°C derece sicaklikta kuru bir
ortamda bez veya sert bir kilif igerisinde tutunuz.

pret mehanisku iedarbibu
apdraudéjumiem; nav piemérotas brauk$anai nakti vai
sliktas redzamibas apstak|os.

TIRISANA UN UZTURESANA - Saulesbrillu tiri$anai
izmantojiet Gdeni un ziepes, izvairoties no visu tipu
Skidinajumiem vai spirta. Neizmantojiet netirus vai
skrapgjosus audumus, kas varétu izmainit filtru
pasibas. Izmantojiet tikai originalos aksesuarus un
rezerves dalas.

UZGLABASANA - Uzglabajiet miksta vai cieta veida
futrall sausa vieta, temperattra no -10°C lidz +35 °C.

INFORMATIVNA NOTA PROIZVODACA

Ove sunéane naocale sukladne su Uredbi
(EU) 2016/425 i US FDA Uredbi 21CFR 801.410.
Referentni standard je EN I1SO 12312-1:2013/A1:2015.
Izjiava o sukladnosti dostupna na internet adresi:
ofcor luxottica.com

UPUTE ZA UPORABU NAOCALA

Zastita od rizika ozljede o¢iju uslijed izlaganja sungevoj
svjetlosti.

Kategorija i vrsta filtera: oznaka (koja se sastoji od
jednog broja i jednog slova) nalazi se na pakovanju ili
na etiketi barkoda (u visini simbola *) ili je navedena
u obliku zadnja dva znaka na rucici naocala gdje
se nalazi i s\fra modela. Broj oznatava kategoriju
filtera (zasmu od odsjaja sunca 0 = vrlo ogranicena,
1 = ogranicena, 2 = dobra, 3= visoka,4= vrlo visoka
zadtita od suncevih zraka, za preporu¢enu uporabu
pogledajte vrijednost u tablici 1 koja odgovara
broju); slovo oznacava vrstu filtera (N = normalni, P =
polarizacijski, F = fotoosjetljivi).

U slucaju fotoosjetljivih leca (F), ako postoji samo
jedan broj, on se odnosi na kategon]u le¢a u uvjetima
jakog svjetla, a kategorija je za jedan manja na
slabom svjetlu. Ako postoje dva broja, oni se odnose
na kategoriju leéa u uvjetima jakog svjetla tj. slabog
svjetla.

OPCE INFORMACIJE - Lece ovih sunéanih naocala
odlikuje visoka opticka preciznost i otpornost na
udarce sukladno Uredbi US FDA 21CFR801.410. Okvir
je izraden od posebno dizajniranog materijala koji ga
¢ini laganim, udobnim ali i mehanicki vrstim.
OGRANICENJA UPORABE

Nisu prikladne za izravno gledanje u sunce ili za
promatranje pomrcine sunca; nisu prikladne za zastitu
od umijetnih izvora svjetlosti (npr. u solariju); nisu
prikladne za zastitu ociju od opasnosti mehanickih
udaraca; nisu prikladne za voznju nocu ili u uvjetima
slabe vidljivosti.

CISCENJE | ODRZAVANJE - Za enje naocala
koristite vodu i sapun, a izbjegavajte uporabu otapala
i alkohola. Ne koristite neciste ili grube krpice koje
mogu negativno utjecati na svojstva filtera. Koristite
isklju¢ivo originalni pribor i zam]enske dijelove.
CGUVANJE - Cuvajte u évrstoj ili mekoj futroli na suhom
mijestu i temperaturi od -10°C do +35°C.

PODATKI, KI JIH ZAGOTOVI PROIZVAJALEC

Ta sonéna ocala so skladna z Ur. (EU) 2016/425
in Reg. 21CFR 801.410 ameriske Agencije za hrano
in zdravila. Referencni standard EN ISO 12312-1:2013/
A1:2015. Izjava o skladnosti je dostopna na spletnem
naslovu luxottica.com

NAVODILA ZA UPORABO OCAL

Zastita pred tveganjem za poSkodbe oci zaradi
izpostavljenosti sonéni svetlobi.

Kategorija in vrsta filtra: oznaka (ki je sestavljena iz
ene Stevilke in ene ¢rke) je na embalazi ali nalepki
¢rtne kode (v visini simbola *) ali pa je navedena v
obliki zadnjih dveh znakov na drzalu ocal, kjer je
tudi $ifra modela. Stevilka oznacuje kategon]o filtra
(zas¢ita pred odsevanjem sonéne svetlobe 0 = zelo
omejena, 1 = omejena, 2 = dobra, 3= visoka, 4= zelo
visoka za$¢ita od soncne svetlobe, za pnporoéeno
uporabo si oglejte vrednost na razpredelnici 1,
ki ustreza $tevilki); ¢rka oznacuje vrsto filtra (N =
normalen, P = polarizacijski, F—fotc obéutljiv).
Kadar je pri foto obcutljivih steklih (F) navedena
samo ena Stevilka, se ta nanasa na kategorijo stekel
za razmere mocne svetlobe, medtem ko je pri Sibki
svetlobi kategorija eno stopnjo nizja. Kadar sta
navedeni dve Stevilki, se nanasata na kategorijo
stekel v razmerah moéne oziroma Sibke svetlobe.
SPLOSNE INFORMACIJE - Stekla teh sonénih ogal
odlikuje visoka opti¢na natancnost in odpornost proti
udarcem v skladu z Uredbo US FDA 21CFR801.410.
Okvir je izdelan iz posebej oblikovanega materiala, zaradi
katerega so ocala lahka, udobna in mehansko ¢vrsta.
OMEJITVE UPORABE

Ocala niso primerna za neposredno gledanje v sonce
ali za opazovanje sonénega mrka; niso primerna za
za$¢ito pred umetnimi izviri svetlobe (npr. v solariju);
niso primerna za za$Gito oG pred nevarnostmi
mehanskih udarcev; niso primerna za no¢no voznjo
ali vozn]o v razmerah slabe vidljivosti.

CISCENJE IN VZDRZEVANJE - Za ¢iscenje ocal
uporabljajte vodo in milo, izogibajte pa se uporabi topil
in alkohola. Ne uporabljate negistih ali grobih krpic, ki
lahko negativno vplivajo na lastnosti filtra. Uporabljajte
izkljuéno originalni pribor in nadomestne dele.
SHRANJEVANJE - Hranite v ¢vrstem ali mehkem
etuiju na suhem mestu pri temperaturi od -10 °C do
+35 °C.

NOTA INFORMACYJNA PRODUCENTA

Te okulary przeciwsloneczne  odpowiadaja
wymogom dyrektywy (UE) 2016/425 i amerykariskiemu
rozporzadzeniu Agencji Zywnosci i Lekow US FDA 21CFR
801.410. Norma odniesienia EN ISO 12312-1:2013/A1:2015.
Deklaracja zgodnosci dostepna w Internecie pod adresem:
ecdeclarationofconformity.luxottica.com

SPOSOB UZYWANIA OKULAROW

Ochrona przed ryzykiem uszkodzenia wzroku w wyniku
narazenia na $wiatto stoneczne.

Kategoria i typ filtra: informacija (numer i litera) znajduje
sie na opakowaniu lub na etykiecie z kodem kreskowym
(poprzedzona znakiem *) lub jako dwa ostatnie znaki
na zauszniku okularéw w miejscu okreslajacym model
okularow.

Zabezpieczenie przed oslepiajacym blaskiem sfonecznym
Bardzo  ograniczone, 1=Ograniczone, ~ 2=Dobre,
3=Wysokie, 4=Bardzo wysokie, numer okresla kategori¢
filtra (patrz Tab. 1); litera okresla typ filtra (N=Normalny,

WHOOPMALIMOHHA BENEXKA HA

NPOU3BOAUTENS

Tean CTbHYEBN o4nna ca B CboTBeTCTBUE C PernameHT
(EC) 425/2016 n c PemameHt 21CFR 801.410 Ha
AnMUHACTpaLMsTa 3a XpaHu W nekapctea Ha CALLL (US
FDA). PecbepeHTHa Hopma EN ISO 12312-1:2013/A1:2015.
p,emapauwma 32 CbOTBETCTBME € [JOCTBHA Ha VHTEPHET
luxottica.com.

HA"IMH HA YHOTPEEA HA O4YUNIATA

3auuTa OT PUCK Ha YBPEXAAHNS HA OuMTe, AbKaL Ce
Ha 13naraHe Ha cibH4YeBa ceeTnuHa. Kareropus v Bua Ha
unTbpa: ykasaHue 3a ToBa /Lmdpa n Gyksa/ MOXe fa ce
Hamepy BbPXY ONaKOBKaTa Wi 6ap-kofia BbpXy ETUKeTa /
CBHOTBETCTBALL Ha CMMBONA */ UMW nocnepHuTe aBe GyKBU
BbpXy APbXKaTa Ha O4UNaTa, KbeTo € OTeens3aH KoabT
Ha mopiena. Lindpara nocoysa kareropusita Ha chuntbpa /
BawwTa ot cibHYeBo 3acnenssaHe 0=MHoro orpaHu4eHa,
1=OrpaHuyeHa, 2=[lo6pa, 3=Bucoka, 4=MHoro BuCcoKa,
3a npenopbdaHata ynotpe6a Aa ce BUAM peabT B
Tabnuua 1, Cb Ha umdpara/; GyksaTa ykassa

P=Polaryzacyjny, F=I
szkiet Yotochromatycznych (F), jesli wystepu]e tylko jeden
numer, odnosi sie on do kategorii szkiet w warunkach
jasnego Swiatta; kategoria ta |est o jeden numer nizsza
stabym Swietle, Jeli s3 dwa numery, odnosz3 sig one
odpowiednio do kategorii szkiet w warunkach jasnego oraz
stabego $wiatfa.
INFORMACJE OGOLNE - Szkla tych okularéw
s#onecznych posiadaja wysoka dokfadnosé optycznq
rmnos¢ na wstrzasy zgodnie z US FDA Reg.
21CFR801 410. Oprawy zostaly wykonane ze specjalnie
opracowanych matenafow gwarantujgcych lekko$¢,
komfort i r6 3.
OGRANICZENIA ZASTOSOWANIA
Nie s3 przeznaczone do bezposredniej obserwacii
storica lub zaémienia sforica; nie sa przeznaczone
do ochrony przed sztucznymi Zrodlami Swiatta (np.
solaria); nie sa przeznaczone do ochrony oczu

Bupa Ha cuntepa /N-HopmaneH, P-TonspuanpaH, F-
®otoxpomariien/. Mpy hotoxpomHuTe newy (F), ako nma
CaMO EfJHO 4MCTIO, TO Ce OTHACS O KaTEropusTa Ha SlewwuTe
Mpu YCrOBIAS Ha SIDKA CBETAVHA, KATO KATeropusita e no-
HIACKA C [IHO HUBO NPV NPV M0-CNaba CBETMHA. AKO 1Ma
[BE YCIa, Te Ce OTHACST f10 KATErOpyIsiTa Ha NIeWTe npu
YCIIOBUS! Ha SipKa CBET/NHA 11 CiaGa CBETIVHA CHOTBETHO.

OBLUM CBEAEHUS - JlewwyTe Ha Tean CribHYeBM O4una
VMAT BUCOKA OMTUYECKA TOYHOCT W Ca YCTOMYMBM Ha
ynap cemacHo Hopmatve US FDA Reg.21CFR 801.410.
Wanonasanu ca cneumanto nscneasaHi Matepuani, Kouto
rapaHTIpaT N1eKoTa, KOMKOPT U ChLLEBPEMEHHO MeXaHIHa

SIKOCT.

OrPAHUYEHWSA MPU YNOTPEBA

He ca npepHasHa4eHn 3a Npsiko HabofeHe Ha CITbHLETO
WM Ha CiTbHYeBN 3aTbMHEHUs; He ca npepHasHadeHn 3a
3aupTa Ha o4nTe OT M3TOMHWLM Ha USKYCTBeHa CBeTnvHa
(Hanp. He ca 3a 3awmTa Ha

przed urazami i; nie sg odp
do prowadzenia pojazdéw noca lub w warunkach
ograniczonej widocznosci.

'CZENIE | KOI JA - Do
okularéw nalezy stosowa¢ wode z mydiem. Nie stosowac
rozpuszczalnikéw i alkoholu. Nie uzywaé brudnych i
chropowatych szmatek, ktdrych zastosowanie moze
spowodowag utrate wiasciwosci filtra. Stosowa¢ wytacznie
oryginalne akcesoria i czesci zamienne.
PRZECHOWYWANIE - Przechowywac¢ w oryginalnym
woreczku lub sztywnym etui w suchym miejscu, w
temperaturze od -10°C do +35°C.

OHMTE OT OMacHI
3a Luocbmpane Mpes HOLLTa WK B YCIOBIAS Ha HEAOCTATBYHA

BUAVIM
I'IO‘WICTBAHE W NOAAPBXKKA - 3a no4ncTBaHeTo Ha
ouiIaTa fia Ce M3ron3sa BoAa 1 CanyH, Karo ce usbsrsar
pa3TBOpW 1 crpT. [la He Ce UNON3Bar MPbCHN napLamt
W abpasuBHM Matepuany, KOWTO MOrar fia MPOMEHST
XapaKTepucTUKITe Ha (uiTbpa. [la ce 1anonasar camo
MrMHANHA aKCeCoapit 1 PE3EPBHN 4acTh.

CBbXPAHABAHE - [la ce cbXpaHsiBaT B TBbpf, Kanbd
WM TOPGMKA HA CyXO MSICTO Mpy Temrneparypa ot —
10°C go + 35°C.

NOTA DE INFORMARE A PRODUCATORULUI

Acesti ochelari de soare sunt conformi cu Reg.
(UE) nr. 2016/425 si cu US FDA Reg.21CFR
801.410. Standard de referinta EN 1SO 12312-1:2013/
A1:2015. Declaratie de conformitate accesibild la
adresa internet: ecdeclarationofconformity.luxottica.
com

MODALITATI DE UTILIZARE A OCHELARILOR
Protectie impotriva riscului de leziuni oculare datorate
expunerii la lumina soarelui.

Categorie si tipul de filtru: Aceasta indicatie (o cifra si
o litera) poate fi gasitd pe ambalaj sau pe sticker-ul cu
codul de bare (la simbolul *) sau ca ultime caractere
pe bratele ochelarilor aldturi de codul modelului.
Numarul indica categoria filtrului (protectie impotriva
luminii orbitoare O=Foarte limitata 1=Limitatd, 2=Buna,
3=Ridicatd, 4=Foarte ridicata, pentru recomandari a
se vedea Tab.1); Litera indica tipul filtrului (N=Normal,
P=Polarizat, F=Fotocromatic).

Pentru lentilele fotocromatice (F), daca exista un
singur numar, acesta se refera lentilelor in conditii
de lumina puternicd, categoria find una inferioara
in lumina slaba. Daca exista doua numere, acestea
se referd la categoria de lentile in conditii de lumina
puternica si respectiv conditii de lumina slaba.

INFORMATII GENERALE - Lentilele au o precizie
foarte mare si sunt rezistente la impact in conformitate
cu US FDA Reg. 21CFR801.410. Ramele sunt realizate
din materiale speciale ce garanteaza confortul,
usurinta de utilizare si rezistenta.

RESTRICTII DE UTILIZARE

Nu sunt indicati pentru observarea directa a soarelui
si a eclipselor solare; nu sunt indicati ca protectie
impotriva luminii provenite de la surse artificiale (de
ex. Solariu); nu sunt indicati ca modalitate de protectie
pentru ochi impotriva loviturilor sau impactului; nu
sunt indicati pentru condus pe timp de noapte sau in
conditii de vizibilitate scazuta.

CURATARE S| INTRETINERE - Pentru a curta
ochelarii utilizati apa si sapun, evitand toate tipurile de
solventi sau alcool. Nu folositi materiale murdare sau
abrazive ce pot afecta caracteristicile filtrelor. Folositi
accesoriile si piesele de schimb originale.

PASTRARE - Pastrati in husa sau in toc, ferit de
umezeald, la o temperatura cuprinsa intre -10 si
+35°C.

Proudly manufactured by

IWXOTIIA

Luxottica Group S.p.A.
Piazzale Cadorna, 3 - 20123 Milano
www.luxottica.com
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KAK I'IOHbSOBAThCﬂ COJTHLE3ALLUTHBIMU 0‘1KAMVI
Bawyra ot pricka mas 13-3a

CONHeuHbIX Jlyvedi. Kateropusi u Tun unsTpa: ganHoe
06o3HaueHne (undpy 1 GyKBYy) MOXHO HATI HA ynakoBke
WY Ha WTPUX-KOfe (DSIFOM C CUMBOMOM *), WA KaK asa
MoCTEAHIX CUMBONA HA [YXKAX OYKOB, e 0GO3HAYEH
Kop, mopenu. Homep o6osHavaer kareropuio usTpa
(sawwma oT BO3AENCTBUA CONHeyHoro ceeta 0=Ouerb
cna6as, 1=Cna6as , 2= Xopmuaﬁ 3= CManaﬂ 4= Owsnb
CunbHas,
Tabn. 1, B CTPOKe psifiomM c HOMepOoM); GyKBa oﬁoaHawaeT
™n d)l/lﬂpra (N=HopmanbHbili,  P=nonspu3oBaHHbii,
F= ). Homep Ha
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nuH3ax (F), ecnn yKasaH TONbko OfH HOMEP,
KaTeropuio /IH3 B YCIIOBHSIX SPKOTO OCBELLIEHIS,, Kateropys
Ha OfWH YpPOBEHb HWKe npu cnabom ocsewyeHnn. Ecnn
YKa3aHo [18a HOMePa, TO OHI OTHOCSITCSA K KaTEropy SIpkoro
11 Cnaboro OCBELLIEHNI COOTBETCTBEHHO.
OBLASI MHOOPMALMS - JIuH3bl, BCTaBfieHHble B
3TV OHKM, OGNAAIT BBICOKOW OMTUYECKON TOYHOCTBIO
/BAPOMNPOYHOCTHIO B co
YpasfeHns M0 CAHWTApHOMY HAf30py 3a MULIEBbIMM
npoAyKTamn i MequaMsHTaMM CLLA, per. Ne. 21CFR801.410.
Pambl
06ECTIeUMBAIOLLIX nerKoch YAOGCTBO 1, B TO Xe Bpewms,
MEXAHVHECKYIO MPOYHOCTb.
OrPAHUYEHUSA NPUMEHEHUS
He NS NPSIMOTO 3a ConHuem
W COMHEYHOTO 3aTMEHWS; HE NPeAHa3HAYEHb! AN1A 3aLLMTbI
OT VCTOYHMKOB WCKYCCTBEHHOTO CBETa  (Hanmp., nammbl
AN 3arapa); He npefHasHaueHbl 4NN 3aWTbl mMa3 oT
MEXaHUECKIX BO3[SVICTBIN; He NOJXOST 1St BOXAEHUS B
YCTIOBYISIX NMIOXOii BUAUMOCTY WA B HOYHOE BPEMS.
YUCTKA U YXOA - [Ins YACTKI CONMHLE3ALNTHBIX O4KOB
VCMONb3yiiTe BOTY W MU0, HE MPUMEHSIATE HUKAKNX
pacTBopuTenel W CupTa. He mofbayiTtech rpsiaHbIMA
WM abpasvBHLIMA TKaHAMM, KOTOPbIE MOFYT W3MEHUTH
cBOMCTBA (UALTPOB. VICNIONB3yITE TONLKO OPUrMHANbHBIE
MPUHAMIEXHOCTU 1 3aNacHbIe AeTany.
XPAHEHME - XpaHuTe B TKaHeBOM Wnn TBepaoM (ytnspe
B CyXOM MecTe npu Temnepatype Mexay —10°C n +35°C.
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